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A A N"OO1/2026 DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA
SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA LEGISLATURA EM
20 DE JANEIRO DE 2026.

Aos Vinte dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e Vinte
e Seis, os Vereadores reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara
Municipal para realizarem a Primeira Sessão Extraordinâria do ano de
2026. Foi constatada a presença dos vereadores. Anilto A. de Oliveira,
Arlei Zardinello, Enedino de O. Amaral, Fábio Bianchetto, Milton P.

Sartori, Valdemar Raimundi e Valdir Correa Bueno. Ausente os
vereadores, Lucio M. Lavall e Jairo P. Matias. Constando a existência de

quórum as 09:h00minh (às Nove horas), o Senhor Presidente Valdir C.
Bueno assumiu a presidência e deu início à sessão. Solicitou ao

secretário que fizesse a leitura de um trecho Bíblico. Na seqüência foi
feita a leitura da Ordem do Dia. Feita a leitura da ordem, solicitou ao
secretário que ,fizesse a leitura do Projeto de Lei Municipal no

00112026 - Autorizr o Poder Executivo a Contratzr Operação de
Credito com a Caixa Econômica X'ederal, e da Outras Providências.
Feita a leitura colocou em discussão. Após a discussão colocou em
votação e foi aprovado por todos os vereadores. Na seqüência
foi feito a leitura do Projeto de Lei Municipal no 00212026 -
Declara de Interesse Publico na área de Segurança a Fixação de
Residência de Policiais Militares no Município de Cerro Grande,
Institui o Auxilio Aluguel e da Outras Providências. Feita a leitura
colocou em discussão. Após a discussão colocou em votação e foi
aprovado por todos os vereadores. Ato contínuo foi feito a leitura do
Projeto de Lei Municipal n' 003 t2026 - Estabelece o Índice de
Revisão Geral e Concede Aumento ReaI nos Vencimentos dos
Servidores Ativos, Inativos e Pensionistas do Poder Executivo de
Cerro Grande e da Outras Providências. Feita a leitura colocou em
discussão. Após a discussão colocou em votação e foi aprovado por
todos os vereadores. Na seqüência foi feito a leitura do Projeto de Lei
Municipal n' 006/2026 - Autoriza a Abertura de Credito Adicional
Especial no Orçamento Vigenteo Indica Recursos e da Outras
Providências. Feita a leitura colocou em discussão. Após a discussão
colocou em votação e foi aprovado por unanimidade. O vereador Fábio

uli ao senhor Presidente e se da or motivos
outros compromissos. Ato contínuo foi feito a leitura do Projeto de Lei
Municipal n" 007/2026 - Autoriza Adicional
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Especial no Orçamento Vigente, Indica Recursos e da Outras
Providências. Feita a leitura colocou em discussão. Após a discussão
colocou em votação e foi aprovado por todos os vereadores. Ato
contínuo foi feito a leitura do Projeto de Lei Municipal n" 008/2026 -
Autoriza Abertura de Credito Adicional Especial no Orçamento
Vigente, Indica Recursos e da Outras Providências. Feita a leitura
colocou em discussão. Após a discussão colocou em votação e foi
aprovado por todos os vereadores. Ato contínuo foi feito a leitura do
Projeto de Lei do Legislativo n' 001/2026 - Estabelece o Índice de
Revisão Geral e Concede Aurnento Real nos Vencimentos dos
Servidores Ativos, Inativos e Pensionistas do Poder Legislativo de
Cerro Grande e da Outras Providencias. Feita a leitura colocou em
discussão. Após a discussão colocou em votação e foi aprovado por
todos os vereadores. Na seqüência foi feito a leitura do Projeto de Lei
do Legislativo n" 00212026 - Autoriza Reter Repasse Duodécimo e

da Outras Proúidências, Feita a leitura colocou em discussão. Após a

discussão colocou em votação e foi aprovado por unanimidade.
Terminada a ordem do dia e não havendo mais nada a Íratar o senhor
presidente encerrou a sessão. Agradeceu à presença dos coiegas
vereadores. Os trabalhos foram presididos pelos vereadores Valdir C.
Bueno - Presidente e Arlei Zardinello 1" Secretário. Foi determinado
que fosse lavrada a ata que depois de aprovada vai assinada por todos os
vereadores. Cerro Grande 20101 12026.


